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Declaração de consentimento de tratamento de dados pessoais

Certificação de Entidades Formadoras
Auditorias

Para os efeitos previstos no Regulamento Geral de Proteção de Dados (UE) 2016/679 do Parlamento Europeu e do Conselho de 27 de abril de 2016 (RGPD), conjugado com as disposições da Lei n.º 58/2019, de 8 de agosto, declaro que li e compreendi a Política de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais da DGERT, disponível em https://www.dgert.gov.pt, nomeadamente, os termos pelos quais a Direção-Geral do Emprego e das Relações de Trabalho (DGERT), pessoa coletiva de direito público n.º 600073270, com sede na Praça de Londres, n.º 2, em Lisboa, procede à recolha e tratamento dos meus dados pessoais, os direitos de que sou titular e a forma como posso exercê-los. 
Neste contexto, declaro prestar o meu consentimento informado, expresso e inequívoco à DGERT, para proceder à recolha, utilização e tratamento dos dados pessoais, com vista aos procedimentos inerentes à preparação e realização da auditoria relacionada com o processo de certificação e consequente avaliação e decisão decorrente da mesma, da entidade formadora que legalmente represento.
Declaro ainda que todos os dados pessoais que possam ser consultados no processo de auditoria, foram recolhidos e tratados em cumprimento com a legislação aplicável.

Local e data

· Identificação da entidade formadora 

· Identificação do(s) representante(s) legal(ais) da entidade formadora e  assinatura digital ou manuscrita digitalizada
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